
REFERAT 
Për zgjedhjen mësimdhënës në thirrjet mësimore-shkencore në  lëmin Kardiologji, Të tjera 

(30209, 30225 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjve shkencorë hulumtues sipas 

Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit), në Fakultetin e shkencave mjekësore, Universiteti i 

Tetovës, 

 

 Me vendim të Këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të shkencave mjekësore të 

Universitetit të Tetovës nr. 22-2580/1 të datës 12.09.2023, dhe në bazë të konkursit të shpallur 

më: 29.08.2023 në gazetën ditore “Koha” dhe “Слободан Печат”, është caktuar komisioni 

recensues për zgjedhjen e një mësimdhënësi në të gjitha thirrjet mësimore-shkencore në lëmin 

Kardiologji, Të tjera (30209, 30225 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjve shkencorë 

hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit), në Fakultetin e shkencave mjekësore, 

Universiteti i Tetovës, në përbërje: 

 

1. Prof.dr. Fatmir Ferati – kryetar. (Profesor ordinar ne Fakultetin e mjekësisë ne USHT ne 

Tetove). 

2. Prof.dr. Lutfi Zylbeari – anëtar (Profesor ordinar ne Fakultetin e mjekësisë ne USHT ne 

Tetove). 

3. Prof.dr. Nevzat Elezi – anëtar (Profesor ordinar ne Fakultetin e mjekësisë ne USHT ne 

Tetove). 

 

 

 Komisioni recensues, pas shqyrtimit të dokumentacionit të dorëzuar në lidhje me 

konkursin e lartpërmendur, dhe në me nenin 172, 173, 175 dhe 176 të Ligjit për Arsim të Lartë 

(“Gazeta Zyrtare e RM-së” nr. 82/2018 dhe “Gazeta Zyrtare e RMV-së” nr. 178/2021), Statutin 

e Universitetit të Tetovës, si dhe Rregullores për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrje 

mësimore-shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkëpunëtorëve në 

Universitetin e Tetovës, Nr.01-4309/2, date 01.12.2021,  i paraqet Këshillit mësimor–shkencor 

të Fakultetit të сhkencave мjekësore dhe Senatit të Universitetit të Tetovës këtë: 

 

 

R E C E N S I O N 

 

 Në konkursin e datës 29.08.2023 të shpallur në gazetën “Koha” dhe “Слободан Печат”, 

për zgjedhje për një mësimdhënës në të gjitha thirrjet mësimore-shkencore  në lëmin Kardiologji, 

Të tjera (30209, 30225 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjve shkencorë hulumtues 

sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit),  në Fakultetin e shkencave mjekësore, Komisioni 

në fjalë,  konstatoi se në konkurs është paraqitur vetëm një kanidat, edhe atë: 

 

Prof. dr. Atilla Rexhepi 

 

 

 



Të dhënat biografike dhe zhvillimi profesional: 

 
Prof. dr. Atilla Rexhepi është kardiolog specialist, i punësuar në Fakultetin e shkencave mjekësore të 

Universitetit të Tetovës.  

Ka lindur më 11 dhjetor 1961 në Tetovë. Shkollën fillore e ka kryer në Tetovë, kurse shkollën e mesme 

e ka kryer në Prishtinë.  

Fakultetin e mjekësisë e regjistroi në Prishtinë në vitin 1980, ku u diplomua në vitin 1986 me note 

mesatare 8.6. 

Pas diplomimit dhe stazhit të detyrueshëm një vjeçar, punoi si mjek në Shtëpinë e shëndetit në Prishtinë.  

Nga viti 1988, për dy vite punoi në Klinikën Universitare të Kirurgjisë dhe Ortopedisë në Prishtinë.  

Në vitin 1991, regjistroi studimet pasuniversitare specialistike në Fakultetin e mjekësisë të Universitetit 

të Tiranës në degën e Kardiologjisë, ku të gjitha provimet i mbaroi me sukses maksimal. Provimin 

specialistik e dha në vitin 1996 dhe fitoi titullin – specialist për kardiologji. 

Gjate specializimit në vitin 1991 për tre muaj ka qëndruar për specializim në Qendrën klinike në 

Lublanë.  

Nga viti 1997 deri më 2008, e drejtoi dhe punoi si specialist kardiolog në Institucionin privat 

shëndetësor për mjekësi interne dhe kardiologji në Tetovë. 

Nga viti 2008 deri më 2011 ushtroi detyrën e drejtorit ne Spitalin Klinik në Tetovë. 

Në prill të vitit 2010, ne Fakultetin e mjekësisë ne Universiteti ,,Shën Kirili dhe Metodi'' ne Shkup  pas 

përfundimit të provimeve të magjistraturës me note mesatare 9.75 e mbrojti me sukses tezën me titull: 

“Disperzioni i QT intervalit dhe aritmite ventrikulare në pacientët me hipertension arterial”, dhe fitoi 

titullin Magjistër i Shkencave Mjekësore. 

Nga viti 2011 është pranuar në marrëdhënie të rregullt të punës - asistent në Fakultetin e shkencave 

mjekësore pranë Universitetit shtetëror të Tetovës, ku ka mbajtur pjesën praktike të ligjëratave në 

lëndët: Patofiziologji dhe Mjekësi Interne në kuadër të Fakultetit të mjekësisë, stomatologjisë dhe 

farmacisë. 

Në dhjetor të vitit 2012 kandidati mbrojti disertacionin e doktoraturës me titull "Sindroma metabolike 

në popullsinë adulte në rajonin e Tetovës " në Fakultetin e shkencave mjekësore teknike në Tiranë, 

pranë Universitetit të Tiranës dhe fitoi titullin Doktor i Shkencave Mjekësore. 

Në dhjetor te vitit 2013 zgjidhet Docent per lendet Patofiziologji dhe Mjekësi Interne  ne Fakultetin e 

mjekësisë pranë Universitetit shtetëror të Tetovës.  

Ne Janar te vitit 2019 zgjidhet Profesor inordinar per lendet Patofiziologji dhe Mjekesi Interne ne 

Fakultetin e mjekësisë pranë  Universitetit shtetëror të Tetovës  

dr.sc. Atilla Rexhepi është anëtar i Shoqatës Europiane të Kardiologjisë, Shoqatës Maqedonase për 

Kardiologji, Shoqatës Shqiptare të Kardiologjisë dhe anëtar i Shoqatës së Mjekëve Shqiptarë. 

Në vitin 1991 për tre muaj ka qëndruar për specializim në Qendrën klinike në Lublanë, kurse në vitet 

1996 dhe 2007 ka qëndruar në Qendrën për kirurgji torakale dhe kardiake “Sijami Herceg” në Stamboll, 

ku mori pjesë në mënyrë aktive në punën e kabinetit për ekokardiografi dhe për kardiologji invasive.  

Ka qene ne rrjedhe me te arriturat me te reja ne lëmine e kardiologjisë duke  marrë pjesë në kongreset 

vjetore të organizuara nga Shoqata Evropiane e Kardiologjise në Vjenë në vitin 2007, Barcelona  2009, 

Stokholm 2010, Mynih 2012..... Amsterdam 2023. 



 

VEPRIMTARIA EDUKATIVE-MESIMORE 

 

 Prof. DAtilla Rexhepi, nga viti 2009 ai ka qenë i angazhuar në aktivitet mësimore në Fakultetin e 

shkencave mjekësore në Tetovë në lëndët Mjekësi Interne dhe Patofiziologji, kurse pas punësimit si 

bashkëpunëtor-asistent në po këtë Universitet në vitin 2011, ka vazhduar të mbaj pjesën praktike të 

mësimit nga lënda e Patofiziologjisë në kuadër të Fakultetit të shkencave mjekësore. Nga dhjetori i vitit 

2013 kur zgjidhet Docent dhe Janari i vitit 2019 si Profesor Inordinar ne Fakultetin e mjekësisë pranë 

Universitetit shtetëror të Tetovës dhe deri me sot  ai ligjëron  lëndët:  Patofiziologji dhe  Mjekësi Interne 

ne kuadër te programit studimor te Mjekesise se përgjithshme. 

 Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, 

shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës (Buletini i 

universitetit), kandidati Atilla Rexhepi per 5 vitet e fundit ka realizuar gjithsej 86.1 pikë nga 

veprimtaria mësimore-arsimore. 

 

VEPRIMTARIA KERKIMORE-SHKENCORE  

 

 Në mënyrë aktive ka qenë i angazhuar në aktivitete të ndryshme kërkimore-shkencore në fushën e 

kardiologjisë, me pjesëmarrje në takime kombëtare dhe ndërkombëtare profesionale, konferenca dhe 

kongrese si dhe publikime te punimeve neper revista shkencore dhe profesionale.    

 Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, 

shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës, kandidati Atilla 

Rexhepi per 5 vitet e fundit ka realizuar gjithsej 46 pikë nga veprimtaria shkencore-hulumtuese. 

 

VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE 

 

 Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, 

shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës (Buletini i 

Universitetit), kandidati Prof.dr.Atilla Rexhepi në këtë veprimtari ka grumbulluar 5 pikë.  

 

 

AKTIVITETE ME INTERES TË PËRGJITHSHËM: 

 Dr. Sc. Atilla Rexhepi ka qenë dhe është i angazhuar edhe në aktivitete tjera me interes të 

përgjithshëm shëndetësor profesional.         

 Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimoreshkencore, 

shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës (Buletini i i 

universitetit), kandidati Atilla Rexhepi ka realizuar gjithsej 9 pikë nga veprimtaria me interes te 

pergjithshem. 

 

 

 

 

 

 



PERMBLEDHJE E RAPORTIT PËR ZGJEDHJE NË THIRRJEN MËSIMORE- SHKENCORE 

Në shtojcen e mëposhtme është bashkangjitur formulari për raportin e zgjedhjes në 

thirrjen mësimore-shkencore. Kandidati dr. Atilla Rexhepi per 5 vitet e fundit ka grumbulluar 

gjithsej 147.1 pikë, edhe atë për veprimtarinë mësimore-arsimore 86.1 pikë, veprimtarinë 

shkencore-hulumtuese 46 pikë, veprimtari profesionale-aplikative 6 pike dhe veprimtarinë me 

interes më të gjerë 9 pikë. 

 
 

 
REFERENCAT PROFESIONALE TË 

KANDIDATIT PËR ZGJEDHJEN NË THIRRJE 

 
PIKË 

VEPRIMTARIA EDUKATIVO-MËSIMORE 85.5 

VEPRIMTARIA KERKIMORE-SHKENCORE 46 

VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE   6 

  ME INTERES TE GJERE 9 

Gjithsej 146.5 
 

 
 

VLERËSIM DHE PROPOZIM 

 

Në bazë të pasqyrës së prezantuar më lartë, si dhe nga të dhënat në shtojcë,                                                  Komisioni 

Recensues konstaton dhe vlereson si më poshtë: 

- Konstaton kontinuitetin dhe kompatibilitetin shkencor dhe profesional të                                                           studimeve me 

lëndën e shpallura në konkurs. 

- Vlerëson pozitivisht aktivitetet në veprimtaritë edukativo-mësimore të kandidatit pasi 

konstatoi qe gjatë punës për disa vite në cilësinë e Profesorit inordinar në po këtë fakultet ka 

dëshmuar sjellje pedagogjike, të përgjegjshme dhe  serioze me studentët. 

- Vlerëson pozitivisht aktivitetin shkencor dhe kërkimor, pasi konstatoi përvojën 

akademike, publikime të mjaftueshme, dhe pjesëmarrje në konferenca dhe kongrese kombëtare 

dhe ndërkombëtare. 

Duke u bazuar ne vlerësimet e lartëpërmendur komisioni recenzues konstaton se kandidati 

Prof. Dr Atilla Rexhepi në përputhje me rregulloren për kriteret e veçanta dhe procedurën për 

zgjedhje në thirrje mësimore-shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtorëve 

në Universitetin Shtetëror të Tetovës ka grumbulluar gjithsej 146.5 pikë nga referencat profesionale 

duke plotesuar keshtu të gjitha kushtet ligjore, profesionale dhe të tjera për thirrje mësimore 

Profesor Ordinar të parapara në nenin 166 dhe nenit 172 të Ligjit për arsim të lartë (“Gazeta Zyrtare 

e RM-së” Nr. 82/2018 ). 

Komisioni recensues ka nderin dhe kënaqësinë t’i propozojë Këshillit mësimor-shkencor të 

Fakultetit të shkencave mjekësore në Universitetin e Tetovës dhe Senatit të Universitetit të Tetovës, 

që Prof. dr. Atilla Rexhepi të zgjidhet mësimdhënës në thirrjen mësimore Profesor Ordinar për 

lëndët: Kardiologji dhe Тjera(30209. 30225.) në Fakultetin e shkencave mjekësore të 

Universitetit shtetëror të Tetovës 

 



K O M I S I O N I R E C E N Z U E S: 

 

1. Prof. dr. Fatmir Ferati - kryetar 

 

 

 

2. Prof. dr. Lutfi Zylbeari - anëtar 

 

 

 

3. Prof.dr. Nevzat Elezi - anëtar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

SH T O J C Ë 
 

PËR RAPORTIN E ZGJEDHJES NË THIRRJEN MËSIMORE-

SHKENCORE 

 

 

Kandidati: Atilla Jusuf Rexhepi 

Institucioni: Fakulteti i Shkencave Mjekësore - Universiteti i Tetovës, Tetovë 

Lëmia shkencore: Shkencat mjekësore 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

FORMULARI 1  

KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË THIRJEN MËSIMORE-
SHKENCORE 

 

Kandidati: 

Atilla Jusuf Rexhepi 

 

Institucioni: 

Fakultet i Shkencave Mjekësore – UT 

 

Fusha shkencore: 

Mjekësi klinike 

 

Lëmia Shkencore: 

Kardiologji dhe te tjera(30209.30225) 

 
 
 



 

Nr. 

rendor 

 
KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 

kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

1 Suksesi mesatar prej së paku 8,00 (tetë) në studimet e ciklit të parë 
dhe ciklit të dytë, për secilin cikël veçmas, përkatësisht ka arritur 
sukses mesatar së paku 8,00 (tetë) në studimet e integruara në ciklin 
e parë dhe të dytë: 
Suksesi mesatar në ciklin e parë: 8.6  
Suksesi mesatar në ciklin e dytë: 9.75 

 

 
po 

2 Titull shkencor – Doktor i Shkencave nga fusha shkencore për të 
cilën zgjidhet 
Emri i sferës shkencore: Kardiologji dhe te tjera fushës Mjekësi                                                              
klinike, degë Shkenca mjekësore dhe shëndetësi 

 
 

po 

3 Të ketë të publikuara së paku 6 (gjashtë) punime shkencore të 
recensuara* në publikime shkencore referente në pajtim me Ligjin 
për arsimin e lartë në pesë vitet e fundit para shpalljes së konkursit 
për zgjedhje 

 
 

po 

3.1 Revista shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen 
recensionit dhe e cila është e indeksuar në së paku një bazë 
elektronike të revistave me punime të qasshme në internet, siç janë: 
Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, 
SCImago Journal Rank ose bazë tjetër e revistave të cilën do ta 
përcaktojë Këshilli kombëtar për arsimin e lartë 
 

1. Emri i revistës shkencore: Journal of Medical and Health Studies  

2. Emri i bazës elektronike të revistave: Ebsco, Google scholar.. 
3. Titulli i punimit: Lipid Fractions and Severity of Coronary Artery 
Lesions in Acute Myocardial Infarction: A Retrospective Single-Center 
Study 
4. Viti i publikimit: 2022 
 
1.Emri i revistës shkencore ACTA MEDICA BALKANICA -International 
Journal of Medical Sciences, 
2. Emri i bazës elektronike të revistave: Google scholar, Ebsco.. 
3. Titulli i punimit:   Lipid Variables in relation to Coronary Arteries 
Atherosclerosis extent in St Elevated Acute Myocardial Infarction.  
4. Viti i publikimit: 2022 
 

 

1. Emri i revistës shkencore: Clinical Cardiology and Cardiovascular 

Interventions 

2. . Emri i bazës elektronike të revistave: Google scholar. ISI. 

3. Titulli i punimit:  Role of Inflammation on the Control of the Arterial 

Hypertension among Patients with Metabolic Syndrome 

Viti i publikimit: 2021 

 

 

 

 

 

po 



 

Nr. 

rendor 

 
KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 

kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

3.2 Revista shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen 
recensionit dhe e cila ka këshill redaktues ndërkombëtar në të cilin marrin 
pjesë anëtarë nga së paku tre shtete, me ç’rast numri i anëtarëve nga një 
shtet nuk mund t’i tejkalojë dy të tretat e numrit të përgjithshëm të 
anëtarëve. 
 

1. Emri i revistes shkencore: Medicus 

2. Titulli i punimit: Prevalence and Predictors of Obstructive Coronary 
Artery Disease in Suspected Patients referred for Coronary 
Angiography. Review Of 100 Patients  

3. Data e publikimit: 2023 
 

1. Emri i revistes shkencore: Medicus 

2. Titulli i punimit: Qt Segment Interval Indices at Adults with 
Uncomplicated Obesity. 

3. Data e publikimit: 2022 
 

1. Emri i revistes shkencore: Medicus 

2. Titulli i punimit: Glycated Hemoglobin Levels and Syntax Score in 
Diabetic Patients Undergoing Coronary Angiography in Clincal Hospital 
In Tetovo. 

3. Data e publikimit: 2022 
 

1. Emri i revistës shkencore: Journal of Cardiology and Cardiovascular 
Medicine 

2. Këshilli redaktues ndërkombëtar (numri i përgjithshëm i anëtarëve, 
Numri i anetareve sipas shteteve): 
Numri i anëtarëve:41  
Shtetet e Bashkuara të Amerikës: 14  ; 
Kinë:8; Itali:5; Mbretëria e Bashkuar:2 ; ;     
Belgjikë:1; Japoni:2   ;                                                                     Brazil:2; Singapur:1; 
Jordan:1; Arabia Saudite: 1;  Poloni:1 
Tunisi: 1;  Filipinet:1;  Indi:1 

3. Titulli i punimit: C-reactive protein is associated with ventricular 
repolarization dispersion among patients with metabolic syndrome  

4. Data e publikimit: 2019 
 

1. Emri i revistës shkencore: Journal of Cardiology and Cardiovascular 
Medicine 

2. Titulli i punimit: Control of arterial hypertension and risk of new-onset 
of atrial fibrillation in patients with metabolic syndrome.  

3. Data e publikimit: 2022 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
po 



 

Nr. 

rendor 

 
KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 

kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

3.3 Revista shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen 
recensionit dhe e cila është publikuar në shtetin anëtar të Bashkimit 
Evropian/ose OBZHE 
 

1. Titulli i revistës shkencore:  European Journal of Medical and Health 
Sciences  

2. Emri i shtetit anëtar i BE/OBZHE: Mbretëria e Bashkuar 

3. Titulli i punimit: Assessment of Echocardiography-Derived Total Atrial 
Activation Time at Patients with Type 2 Diabetes Mellitus  

4. Data e publikimit: 2022 
 

 

 

 

 

 

po 

3.4 Libri ose pjesa e librit të recensuar dhe publikuar në shtetin anëtar i 
Bashkimit Evropian/ose OBZHE 
1. Titulli i librit:    

2. Emri i shtetit anëtar i BE/ose OBZHE   
3. Botuesi, viti dhe vendi i botimit/publikimit:    

 

 
jo 

3.5 Përmbledhja e punimeve shkencore të recensuara, të prezantuara në 
tubime shkencore ndërkombëtare ku anëtarët e programit ose këshillit 
shkencor janë nga së paku tre shtete. 

1. Emri i tubimit shkencor ndërkombëtar: International Congress 

On Natural, Health Sciences And Technology, 5th International 
Scientific Conference of the Faculty of Medical Sciences 18-19 

Maj 2022 

2. Emrat e shteteve:, Maqedoni e Veriut, Shqipëri, Kosove, Mali i 
zi, Turqi,  Austri, Serbi, Kroaci, Bosnja dhe Hercegovina... 

3. Titulli i punimit: Lipid Variables In Relation To Coronary Arteries 

Atherosclerosis Extent In ST Elevated Acute Myocardial Infarction. 
4. Data e publikimit: 2022 

 

 

 

 

 
po 

3.6 Përkthime të veprave kapitale në fushat që i përcakton Këshilli 
kombëtar i arsimit të lartë dhe veprimtaria kërkimore-shkencore 
1. Titulli i veprës kapitale të përkthyer:    

2. Data e publikimit:     
3. Botuesi, vendi dhe viti i botimit:   

 

 
jo 

4 Libër mësimor i recensuar dhe publikuar, monografi, praktikum ose 
përmbledhje detyrash nga fusha shkencore për të cilën zgjidhet 

1. Praktikum i Mjekësisë Interne I : Valon Asani; Atilla Rexhepi 

           ISBN  978-608-236-294-6; 2019 

2.    Praktikum i Mjekesise Interne I I : Valon Asani; Atilla Rexhepi 

           ISBN  978-608-236-295-3; 2019 

 

 

 

 
 

po 



 

Nr. 

rendor 

 
KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 

kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

5 Zgjedhja e mëparshme në titullin mësimor-shkencor – profesor i 
asociuar, data dhe numri i Buletinit:  
Buletini nr.138. Date  11.12.2018 

 
 

po 

6 Posedon aftësi për realizimin e veprimtarisë në arsimin e lartë 
 

1. Emri i institucionit ku janë fituar aftësitë dhe shkathtësitë për 
realizimin e veprimtarisë në arsimin e lartë ::                                        : 
2.  Lloji i trajnimit/ përvoja/ arsimimi për fitimin e aftësive dhe                                                                                                                                                                                                                             
shkathtësive për realizimin e veprimtarisë në arsimin e lartë: 
2011-2013  i angazhuar në  mësimdhënie ne  FSHM  
2013-2019  Docent ne FSHM 

2019 -2023 Profesor Inordinar ne FSHM 
3. Periudha e fitimit të aftësive dhe shkathtësive për realizimin e 
veprimtarisë në arsimin e lartë: 2011-2023 

 

po 



FORMULARI 2 

 

PËR RAPORTIN E ZGJEDHJES NË THIRJEN MËSIMORË-

SHKENCORË 
 

Kandidati: 

Atilla Jusuf Rexhepi 

 

Institucioni: 

Fakultet i Shkencave Mjekësore – UT 

 

Fusha shkencore: 

Mjekësi klinike 
 

Lëmia Shkencore: 

Kardiologji dhe tjera (30209.30225) 

 

 

 
VEPRIMTARIA EDUKATIVO-MËSIMORE 

 Emri i aktivitetit Kalkulimi Pikët 

1 Mbajtja e ligjeratave në ciklin e parë të studimeve  53.4 

 Vitiet akademike 2019/2023    

1.1 Mjekësi Interne I (5)6x15x0.04 18 

1.2 Mjekësi Interne II (5)6x15x0.04 18 

1.3 Patofiziologji I (5)3x15x0.04 9 

1.4 Patofiziologji II (5)2x15x0,04 6 

1.5 Mjekesi familjare (2)1x15x0.04 1.2 

1.6   Astma dhe Alergjite (2)1x15x0.04 1.2 

2 Përgaditja e lëndës së re  4 

2.1 Mjekësi Interne I (Mjekësi e përgjithsmhe)    1.0 1 

2.2  Mjekësi Interne II (Mjekësi e përghjithshme) 1.0 1 

2.3  Patofiziologji 1 1.0 1 

2.4  Patofiziologji 2 1.0 1 

2.5 Mjekesi familjare 1.0 1 



2.6 Astma dhe Alergjite 1.0 1 

3 Konsultime me studentë  6 

3.1   Mjekësi Interne I (5)100x0.002 1 

3.2 Mjekësi Interne II (5)100x0.002 1 

3.3 Patofiziologji I (5)150x0.002 1.5 

3.4 Patofiziologji II (5)150x0.002 1.5 

3.5 Mjekesi familjare (2)100x0.002 0.4 

4 Mentor për mbrojtjen e temës në ciklin e parë / 0 

5 Mentor për mbrojtjen e temës në ciklin e dytë / 0 

6 Anëtar komisioni për mbrojtjen e temës në ciklin e 
parë 

15 x0.2 3 

7 Anëtar komisioni për mbrojtjen e temës në ciklin e 
dytë 

10 x 0.3 3 

8 Anëtar komisioni për mbrojtjen e temës në ciklin e 
tretë 

1 x 0.7 0.7 

9 Libër universitar i recenzuar pozitivisht 2x8 16 

 Totali i pikëve nga veprimtaria mësimore- 
arsimore 

 85.5 

 

 

VEPRIMTARIA KERKIMORE-SHKENCORE 

Nr. Emri i aktivitetit: Pik
ët 

1 Artikuj me rezultate shkencore origjinale, të publikuara në revistë referente 
shkencore/profesionale me bord ndërkombëtar 

37 

1.1 Atilla Rexhepi, Valon Asani, Fisnik Demiri, Vlora Ibrahimi, Amela Dobjani.  Prevalence 
and Predictors of Obstructive Coronary Artery Disease in Suspected Patients referred 
for Coronary Angiography. Review Of 100 Patients . Medicus 2023, Vol. 28 (1): 29-34 

3 

1.2 REXHEPI, Atilla and ASANI, Valon and DEMIRI, Fisnik and IBRAHIMI, Vlora (2022) Lipid 

Variables in relation to Coronary Arteries Atherosclerosis extent in St Elevated Acute 

Myocardial Infarction. ACTA MEDICA BALKANICA -International Journal of Medical 

Sciences, 7 (13-14). pp. 20-25. ISSN 2545-4870 
 

3 

1.3 Rexhepi, A., Asani, V., & Ibrahimi, V. (2022). Lipid Fractions and Severity of Coronary 

Artery Lesions in Acute Myocardial Infarction: A Retrospective Single-Center 

Study. Journal of Medical and Health Studies, 3(3), 09–14. 

https://doi.org/10.32996/jmhs.2022.3.3.3 
 

4 



1.4 Rexhepi, A., Asani, V., Ismaili, H., Demiri, F., Ibrahimi , V. ., & Jani , Y. (2022). 

Assessment of Echocardiography-Derived Total Atrial Activation Time at Patients with 

Type 2 Diabetes Mellitus. European Journal of Medical and Health Sciences, 4(3), 23–

26. https://doi.org/10.24018/ejmed.2022.4.3.1319 

 

 
3 

1.5 Atilla Rexhepi, Valon Asani, Vegim Zhaku, Rron Elezi , Vlora Ibrahimi Glycated 

Hemoglobin levels and Syntax Score in Diabetic Patients Undergoing Coronary 

Angiography in Clincal Hospital in Tetovo. Medicus 2022, Vol. 27 (3): 302-307 

 

3 

1.6 Atilla J Rexhepi, Valon N Asani, Hysni I Ismaili, Fisnik F Demiri, Vlora Ibrahim. Qt 

Segment Interval Indices at Adults with Uncomplicated Obesity.    Medicus 2022, Vol. 

27 (1): 18-22 

 

 

3 

1.7 Valon Asani , Atilla Rexhepi , Halid Sejfuli Fisnik Demiri. Treatment of a patient with 

NSTEMI and implanting intracoronary stent in Ramus intermedius artery trifurcation 

left main – Case report. ACTA MEDICA BALKANICA 2020; 5: 9-10 : 67-70 

 

 

3 

1.8 Valon Asani, Atilla Rexhepi, Fisnik Demiri, Halit Sejfuli, Vlora Ibrahimi 

Ademi. Impact of Rosuvastatin in post AMI/STEMI patients. Pharma 

Innovation 2021;10(8):10-16. 

 

 

 
3 

1.9 Jani Y, Haxhirexha K, Haxhirexha F, Pocesta B, Rexhepi A, et al. Control of 

arterial hypertension and risk of new-onset of atrial fi brillation in patients with 

metabolic syndrome. J Cardiol Cardiovasc Med. 2022; 7: 017-022. 

 

 

 
3 

1.10 Ylber Jani , Kastriot Haxhirexha, Bekim Pocesta, Atila Rexhepi, Sotiraq Xhunga, Artur 

Serani, Fatmir Ferati, Dali Lala, Agim Zeqiri , Ahmet Kamberi    Impact of Inflammation 

on Atrial Fibrillation in Patients with Metabolic Syndrome.  Journal of Clinical and 

Experimental Research in Cardiology ,2021, Volume 5 | Issue 1 ISSN: 2394-6504 

 

3 

1.11 Jani Y, Rexhepi A, Pocesta B, Kamberi A, Ferati F, et al..  C-reactive protein is 

associated with ventricular repolarization dispersion among patients with metabolic 

syndrome  

J Cardiol Cardiovasc Med. 2019; 4: 043-052. DOI: 10.29328/journal.jccm.1001040  

 

3 

1.12 Ylber Jani, Atila Rexhepi, B. Pocesta, Ahmet Kamberi, Fatmir Ferati, Sotiraq Xhunga, 

Artur Serani, Dali Lala, Agim Zeqiri, A. Mirto, Lutfi Zylbeari l  Role of Inflammation on 

the Control of the Arterial Hypertension among Patients with Metabolic Syndrome. 

Clinical Cardiology and Cardiovascular Interventions, 7 February 2021 

 

3 



2 Artikuj me rezultate shkencore origjinale, të publikuara në përmbledhje 

punimesh nga tubim shkencor me bord ndërkombëtar 

5.4 

2.1 Valon ASANI , Atilla REXHEPI , Fisnik DEMIRI , Visar MIFTARI, Treatment of Patient 

with Acute Stroke with Thrombus Aspiration– Case Report. International Congress 

On Natural, Health Sciences And Technology, 5th International Scientific Conference 

of the Faculty of Medical Sciences 18-19 Maj 2022 

 

 
 
 

1.8 

2.2 Valon  Asani , Atilla  Rexhepi, Vegim Zhaku, Rron Elezi, Vlora Ibrahimi, Relationship 

Between Glycated Hemoglobin Level and Severity of Coronary Artery Disease in 

Patients with Type II Diabetes  Undergoing Diagnostic Coronary Angiography . 

INTERNATIONAL CONGRESS ON NATURAL, HEALTH SCIENCES AND TECHNOLOGY, 6th 

International Scientific Conference of the Faculty of Medical Sciences 17-19 Maj 2023 

 

 
 

1.8 

2.3 Dijedona MURTISHI MAQELLARA* , Atilla REXHEPI,  Sizes always aere a Problem: 

Prevalence Of Metabolic Syndrom In Female Population Of Tetovo Region. 

INTERNATIONAL CONGRESS ON NATURAL, HEALTH SCIENCES AND TECHNOLOGY, 6th 

International Scientific Conference of the Faculty of Medical Sciences 17-19 Maj 2023 

 

 
 
 

1.8 

3 Pjesëmarrje në takim shkencor/profesional me referat – prezentim  oral 
3.6 

3.1 Atilla REXHEPI, Valon ASANI, Fisnik DEMIRI, Vlora IBRAHIMI, LIPID VARIABLES IN 

RELATION TO CORONARY ARTERIES ATHEROSCLEROSIS EXTENT IN ST ELEVATED 

ACUTE MYOCARDIAL INFARCTION.  INTERNATIONAL CONGRESS ON NATURAL, 

HEALTH SCIENCES AND TECHNOLOGY, 5th International Scientific Conference of the 

Faculty of Medical Sciences 18-19 Maj 2022 

 

1.8 

3.2 Atilla Rexhepi, Valon Asani, Fisnik Demiri, Vlora Ibrahimi, Amela Dobjani. Risk Factors 

and Prevalence of Obstructive Coronary Artery Disease in Patients Undergoing 

Elective Coronary Angiography in Clincal Hospital in Tetovo. INTERNATIONAL 

CONGRESS ON NATURAL, HEALTH SCIENCES AND TECHNOLOGY, 6th International 

Scientific Conference of the Faculty of Medical Sciences 17-19 Maj 2023 

 

1.8 

 Totali i pikëve nga veprimtaria shkencore - hulumtuese 46 

 

 

 

 



VEPRIMTARIA PROFESIONALE – APLIKATIVE 

 

Nr. Emri i aktivitetit: Pikët 
1 Specializim i kryer në fushën e Shkencave mjekësore dhe                                                                  shëndetësore 

2 

1.1 Specialist Kardiolog, Fakulteti i Mjekesise, Tirane. 
 

2 

2 Pjesemarje ne komisione dhe trupa ne organe shteterore dhe te tjera 
4 

2.1 Komisioni për veprimtari informative propagandistike dhe botuese-Dhomma e 

Mjekeve e MK. 
1 

2.2 Anëtar i Shoqatës Shqiptare të Kardiologjisë 1 

2.3 Anëtar i Shoqatës së Kardiologeve të Maqedonisë 1 

2.4 Anëtar profesionist i Shoqatës Evropiane të Kardiologjisë 1 

3 Pjesëmarrja në aktivitete promovuese të fakultetit/institucionit 2 

3.1 Pjesëmarrës në aktivitetet: Ditë të hapura në Universitetin e Tetovës, 2 

 Totali i pikëve nga Veprimtaria Profesionale-Aplikative 6 

 

VEPRIMTARITË ME INTERES TË GJËRË 

Nr. Emri i aktivitetit Pikët 

1 Këshilli shkencor i revistës shkencore/profesionale ndërkombëtare 1 

1.1 
‘’Acta Medica Balkanica’’ - IJMS, ISSN: 2545 - 4110. 2016, botim i 
Fakultetit të Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës. 

1 

2 Redaktor i revistes shkencore/profesionale nderkombetare 3 

2.1 
Redaktor ne  “Medicus”, botim i Shoqatës së Mjekëve Shqiptarë në 
Republikën e Maqedonisë së Veriut. 

3 

3 
Anëtar i këshillit shkencor, organizues ose programor të tubimit 
shkencor/profesional ndërkombëtar : 
 

5 

3.1  Konferenca nderkombetare shkencore e Fakultetit te mjekesise (vjetore) 

 

2 

3.2 Takim profesional Mjekesor nderkombetar (SHMSHM ) (vjetore) 2 

 Totali i pikëve nga veprimtaria me interes të gjërë 
9 



 

Tetovë, Shtator 2023 Komisioni recensues: 

 

1. Prof.dr. Fatmir Ferati– kryetar 

 

 

 

2. Prof.dr.  Lutfi Zylbeari– anëtar 

 

 

 

3. Prof.dr. Nevzat Elezi – anëtar 
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